

狮子会国际基金会庆祝视力第一计划拯救视力 30 周年

狮子会国际基金会（LCIF）正在庆祝改善视力健康和增加筛查的视力第一拨款计划创建 30 周年。

视力第一计划始于 1990 年，旨在加强服务不足社区的眼部护理系统，使他们能够对抗失明和视力损害，并帮助失明或视力障碍的人。狮友们与其他医疗服务者和合作机构共同努力，通过视力第一计划，协助提供眼科护理服务、培训眼科护理专业人士、提升现有眼科护理基础设施、让更多人获得眼科健康教育和康复服务，为 4.88 亿人的视力带来了改变。

视力第一计划：统计数字

- 到目前为止，已核准超过 3.7 亿美元视力第一拨款，用于 112 个国家的共 1330 多项项目。
- 进行了 900 多万次白内障手术。
- 训练了 200 多万专业眼科护理和社区卫生工作人员。
- 建造、扩大或提供设备给 1350 多个眼科中心。
- 我们发现在缺乏清洁水的社区会发生沙眼。这是一种痛苦的眼部感染，如果不接受治疗，可能会导致永久失明。为控制沙眼，我们发放了 1.85 亿只药剂，进行了近 95 万次手术。
- 河盲症是一种由被感染的黑蝇咬伤而导致的寄生虫疾病。为控制该病，我们发放了 3.25 亿只药剂。

通过与世界卫生组织（WHO）、卡特中心以及 LCIF 视力合作伙伴特奥委会和琼森视力等世界闻名的视力第一策略合作伙伴共同努力，狮友和视力第一计划向全球数百万人提供了预防性、治疗性和康复性的眼科护理服务。

LCIF 主席古德龙·英格达德说：“全球各地的狮友都为我们在全球视力工作中的影响力深感自豪。”她表示：“在 LCIF 视力第一拨款的支持下，我们始终坚持了海伦凯勒 1925 年呼吁狮友成为盲者的骑士的精神。我们在视力第一的最初 30 年成果卓著。在持续的资金支持下，我们将持续发扬视力第一的精神，在视力领域创造更多的历史性变革。”

在 LCIF 通过视力第一计划等拨款以及其他支持下，狮子会在视力领域的工作影响力巨大。尽管如此，WHO 报告称，全球至少有 22 亿人患有视力损害或失明。

古德龙·英格达德说：“LCIF 和狮友们在视力领域的努力，尤其是过去 30 年通过基金会的视力第一计划，改变了世界人民的生活。”“我们感谢 LCIF 一如既往地支持狮子会服务的支持，我鼓励狮友们和其他人士继续或开始支持 LCIF 以及视力第一计划，以便让我们能够继续满足这一重要需求。”

关于 LCIF 视力第一计划的更多信息，请访问 lionsclubs.org/SaveVision。

关于狮子会国际基金会 (LCIF):

狮子会国际基金会 (LCIF) 是国际狮子会的慈善部门。LCIF 成立于 1968 年，提供拨款资助狮子会的慈善工作，给予其服务力量，并解决当地及全球社区的需求。美国最权威的慈善评级机构 Charity Navigator 长期以来对 LCIF 的评分都很高。LCIF 对此感到自豪。